

26 декабря 2012 день третий.

От разницы во времени мы никак не могли отойти, да еще ко всему прочему с утра прибавилась надвигающаяся простуда. Самолет Париж — Гонконг был забит постоянно чихающими китайцами, а еще постоянные перепады температуры в самолете. Но так как мы перед нашим путешествием прошли полную консультацию врачей, что и в каких случаях принимать, день мы выдержали на ура, в основном налегали на чай.

Гонконг город контрастов. Из только что типичного китайского района мы поехали в центр города, а это всего 2 станции на метро. Кстати о метро, новое, чистое, простое, даже идиот бы разобрался, специально для слепых организованные стэнды с музыкой и схемой аэропорта. Одно удовольствие там находиться. Единственное «но», везде работают кондиционеры, в нашем предболезненном состоянии было не очень комфортно, да и на улице всего 20 градусов.

День оказался очень интересным, город изумительный, невероятное сочетание традиционного Китая и современно, развитого Гонконга, мы даже подумываем там пожить когда-нибудь.

Сначала мы отправились на Victoria Peak, на поезде доехали до вершины горы и вышли на небесную террасу, где нам открывался невероятный вид на город. «каменный лес» поразил нас своей величиной. Затем мы отправились в финансовый центр, где как лилипуты бродили сквозь небоскребы. Свен все фотографировал свою любимую башню Bank of China, а мне больше всего понравилась Climb Tower. Самое интересное, что в этом районе совершенно не типично китайском чистота, порядок, пустота, там даже людей на было и воздух каким-то другим казался и вот среди всех этих Скайскрэйперов, оказались мы в зеленом оазисе. Побродив по оазису, мы все приближались к центру. Нас окружали только самые дорогие брендовые магазины и фешенебельные отели. По дорогам разъезжали двухэтажные автобусы и двухэтажные **трамваи**.

Затем мы отправились, к еще одной достопримечательности города, к знаменитым эскалаторам, самые длинные эскалаторы в мире, которые везут к домам на горе. Это было действительно невероятно. До вершины, там где расположены жилые дома, которые мы до этого видели с небесной террасы, мы добирались на эскалаторах, примерно минут 20. это путь состоящий из отрезков эскалаторов и проходящий через район Soho, где с обеих сторон тебя окружают огроменные дома, бары, рестораны и кафе. Вот это действительно впечатляет, такого нигде нет в мире. Ни словами, ни фотографиями не передавть всего этого интересного зрелища. С вершины мы уже спускались по лестница, эскалаторы едут только вверх. И как то между домами увидели Macdonalds с доставкой на дом. Вот это круто. Вдоволь нагулявшись по финансовому центру мы отправились на знаменитую набережную, аллею звезд, где смогли полюбоваться на Skyline с другой стороны, находясь через реку. Все можно увидеть на фото.

Вечером мы побродили еще по Fish Market, наблюдали разных рыбок, а потом снова отправились на набережную, посмотреть на Skyline вечером и увидеть лазерное шоу. Шоу конечно не захватывает дух, но все равно очень интересно.

После всего мы еще несколько часов наслаждались городом, торговыми центрами с брендовыми магазинами для детей (Burbury Children or Armani Junior) и разными парками. Затем мы все-таки мы нашли этот Hot Pot, единственное он был с морепродуктами, и совсем небольшим количеством мяса, так что мы остались не сытыми. На часах уже было 11

вечера, да и впечатлений мы за весь день набрались, мы отправились в отель, в надежде от прогулок за весь день и накопившейся усталости проспать всю ночь, что нам и удалось.

На следующий день нас ждал Бангкок.

